

## **Piese de schimb și consumabile necesare pentru asigurarea mentenanței la stații de uscare gaze II - 6 loturi**

I.D.: 101401431

---

Data publicarii	13.08.24	Coduri CPV	42956000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	300.357,89 RON - 300.357,89 RON 120.560,00 RON - 120.560,00 RON 91.624,50 RON - 91.624,50 RON 219.951,10 RON - 219.951,10 RON
-------------------	--

---

Descriere: Livrarea gazelor naturale este condiționată de menținerea în funcțiune a stațiilor de uscare. Pentru menținerea în funcțiune, în parametrii corespunzători, este necesară efectuarea mentenanței (preventivă și corectivă) și intervenția promptă, cu piese de schimb asigurate, în cazul unui defect. Pentru efectuarea mentenanței sunt necesare piesele de schimb și consumabilele care fac obiectul achiziției. Livrarea gazelor naturale este condiționată de menținerea în funcțiune a stațiilor de uscare. Pentru menținerea în funcțiune, în parametrii corespunzători, este necesară efectuarea mentenanței (preventivă și corectivă) și intervenția promptă, cu piese de schimb asigurate, în cazul unui defect. Pentru efectuarea mentenanței sunt necesare piesele de schimb și consumabilele care fac obiectul achiziției. Livrarea gazelor naturale este condiționată de menținerea în funcțiune a stațiilor de uscare. Pentru menținerea în funcțiune, în parametrii corespunzători, este necesară efectuarea mentenanței (preventivă și corectivă) și intervenția promptă, cu piese de schimb asigurate, în cazul unui defect. Pentru efectuarea mentenanței sunt necesare piesele de schimb și consumabilele care fac obiectul achiziției. Livrarea gazelor naturale este condiționată de menținerea în funcțiune a stațiilor de uscare. Pentru menținerea în funcțiune, în parametrii corespunzători, este necesară efectuarea mentenanței (preventivă și corectivă) și intervenția promptă, cu piese de schimb asigurate, în cazul unui defect. Pentru efectuarea mentenanței sunt necesare piesele de schimb și consumabilele care fac obiectul achiziției. Livrarea gazelor naturale este condiționată de menținerea în funcțiune a stațiilor de uscare. Pentru menținerea în funcțiune, în parametrii corespunzători, este necesară efectuarea mentenanței (preventivă și corectivă) și intervenția promptă, cu piese de schimb asigurate, în cazul unui defect. Pentru efectuarea mentenanței sunt necesare piesele de schimb și consumabilele care fac obiectul achiziției. Livrarea gazelor naturale este condiționată de menținerea în funcțiune a stațiilor de uscare. Pentru menținerea în funcțiune, în parametrii corespunzători, este necesară efectuarea mentenanței (preventivă și corectivă) și intervenția promptă, cu piese de schimb asigurate, în cazul unui defect. Pentru efectuarea mentenanței sunt necesare piesele de schimb și consumabilele care fac obiectul achiziției.

---